



ERRATA N° 01 – Edital n° 07/2023

Onde lê-se:

ANEXO I CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

ETAPAS	DATAS
Lançamento do Edital	08/08/2023
Período das Inscrições no SIGAA	08 a 23/08/2023
Período para análise de IVS	24/08a 08/09/2023
Divulgação do Resultado Preliminar	11/09/2023
Período para Interposição dos Recursos	11 a 14/09/2023
Análise dos Recursos	15 a 22/09/2023
Divulgação do Resultado dos Recursos	25/09/2023
Divulgação do Resultado Final	25/09/2023
Entrega de Dados Bancários	26 a 27 /09/2023
Apresentação de Termo de Compromisso	16/10/2023



Leia-se:

ANEXO I
CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

ETAPAS	DATAS
Lançamento do Edital	08/08/2023
Período das Inscrições no SIGAA	08 a 23/08/2023
Período para análise de IVS	24/08a 08/09/2023
Entrevista	11/09/2023
Divulgação do Resultado Preliminar	12/09/2023
Período para Interposição dos Recursos	12 a 15/09/2023
Análise dos Recursos	18 a 22/09/2023
Divulgação do Resultado dos Recursos	25/09/2023
Divulgação do Resultado Final	25/09/2023
Entrega de Dados Bancários	26 a 27 /09/2023
Apresentação de Termo de Compromisso	16/10/2023